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YoAOYLOUOS OYROV QTTO TEQLOTOOPY).

e [IeploTROPN YVO® OO TOV X -AEOoVaL.

1) ‘Eotow f(x) ovvdpinon ovveyng xou Betint oto [a, b] didotyua. Otav o dEovag
TEQLOTQOPNGS ELVAL TUNUOL TOV CUVOQOV TOV EMLITEOOV TOTOV R, 161E 0 dYy®0OC OV
TEORVITTEL ATTO TNV TEQLOTEOPY Tov R yVvpw amd tov x-GEova, divetar amd ™
oxéon:

b
V:/ 7l f(x))Pdx

2) ‘Otav n weployn mov meQLoTEépeTaL oQiletal amd dvo noumvies f(x), g(x) ue
f(x) > g(x) og éva dlaotua [a, b], TOTE 0 OYROS TOV TEORVITTEL OTTO TNV TTEQL -
OTEOPN YVOW OO TOV X -AE0Va, diveToL amtd ™) oYéon;

b
V= / r([f )] — [g(x)]?) dx

e [TepuotEoPn YOP®W atd TOV y-AEova.

1) 'Eoto f(x) ovvdotnon ovveyng xan Betxn oto [a, b] didotmua. Av R n eptoym
7oV 0pileTaL amd TV ®ouTVA) v = f(x) tov dEova xx’ nou Tig gvbeiec x = a
noL x = b, TOTE 0 OYROG V TOV OTEQEOV OV TQORVITTEL OITO TNV TEQLOTOOPN TNG
mepLoyne R yvom amd tov y-aEova, divetal amd  oxéon:

b
\% :/ 2nxf(x)dx

2) Av 1 mteQLoyT OV TTEQLOTEEPETOL 0QILETOL aTtd &V nOoUTVAES f(X), g(x)ne f(x) >
g(x) og éva duaotua [a, b], TOTE 0 OYROG TTOV TEORVITTEL OITO TNV TTEQLOTOOPT YVO®
oo Tov y -dEova, divetar amd TN oxEon:

b
V=/ 2rx[f(x) — g(x)]dx
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IMopathonon. Katd tov vmoAoyioud tmv avmtém OYXmV WITOQOUVUE VO, OAOUANOM -
VOUUE UE OVEEAQTNTY UETOPANTY) ELTE TO X EITE TO Y TROTEYXOVTOS VO, YONOULOTTOLOVUE
TOVC OWOTOVS TUTOVE RO Poed. Eivow avtovonto ét dev pwopoue va arlldEouue,
avBaipeta, Tov dEova TEQLOTEOPNG. AALO TEQLOTOEP® TEQL TOV AEOVAL X (dEOUEV -
THG) Rl GALO OAORANQEMVM WS TEOGS X (TEONEETIRO). TELOG TEOOEOVUE TAVTOTE
TO RO TNG OAOXANQEWONG O CVVOVAOUO UE TLS OCVVOQTNOELS TTOV YONOWUOTOLOVUE
O0TOVC TUTOVE, VO 0QICOVY TANEMS TNV TEQLOYN TTOV TEQLOTOEPETOLL.

YOAOYLOUOC ETLPAVELOS AITTO TTEQLOTOOPT).
‘Eotmw n ovveyng ovvdpton y = f(x) oto ddotnua [a, b].

1) Avn y = f(x) meolotoapel YUQm amd Tov AEova x, TOTE TO eUPAdOV TNG ETLPA -
VELOLG TTOV ONULOVQYELTOL, HIVETAL ATTO TNV OYEON:

b 2
E=27T/ If(x)l‘/1+<d—y) dx ()
a dx

2) Avnx = g(y), ¢ <y < d mepuoTagel YVpw amd Tov dgova y, T0Te To eUPadOV
NG ETMLPAVELOS TTOV dNULOVEYELTAL, OLVETOL OLTTO TNV OYEON:

d dx 2
E=2n/ 2] 1+<@) dy ?)

3) Av n xouOAn divetal o TaQoUETOWN nopepn x = x(), y = y(t), ) <t <t
omote dx = x(t)dt, dy = y(t)dt, oL mo mavm tomou (1), (2) yivovtan:

15}
E = 271/ ly(t)|V/x2(t) + y2(t) dt
E=2n / 2 lx (1) |/ X2(t) + y2(t) dt

4) Av n xoumOAn divetow og molxni noepn r = r(g), ue ¢ < ¢ < ¢ 161

x(@) = r(¢)cos ¢, y(¢) = r(¢)sin ¢ (Onh. ovolaoTrd TAA €XOVUE TAQUUE -
d

TOWES EELOMOELS UE TTORAUETQO @), OTTOTE ﬁ =r'(¢p) cos ¢ — r(¢) sin ¢ nan ﬁ =

r'(¢) sin ¢ + r(¢) cos ¢ o ov timol (1), (2) Twoa yivovro:

1 1

(o) [0}
E = 271/4) Ir(¢) sin ¢l r?2(p) +r?(¢p)dp = ZJT/; V(@)IVx2(@) + y2(p) dp

(25) (033
E = 27T/¢ (@) cos |\ r2(p) +r'(p)de = 277/¢ X (@) [V x2(p) + y2(d) dop

1 1
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Aonnoelc

1) Na vtohoywoBei 0 dyrog Tov 0TEQEOV TOV TEOXRVITTEL ATTO TEQLOTQOWT), TNG TTCL -
oaporng y2 = 8x naw g evbeiog x = 0, Yiom amd Tov dEova y dtav o x € [0, 2]
0TS POLVETOL OTO OYNUCL.

&Eovag mePLOTPOPNC
4

2) No vrroroylo0el 0 0y®n0g TOV 0TEQEOV TOV TQOXRVITTEL ALTTO TEQLOTQOPY), TNG TTOL -
oaPoing y? = 8x xau e evbeiag x = 2, yvow amd Tov dEova y.

3) Na vtoloyLoBel 0 OY%0g TOV OTEQEOV TOV TQORVITTEL ALTTO TEQLOTOOWPY), TNG TTCL -
oafoliic y2 = 8x tov dEova x xrow ¢ evBeiac x = 2, yVom amd Tov dEova X.

4) Boeite ToV OY®O TOV OTEQEOV ALTTO TEQLOTQOPY}, TTOV TTQORVITTEL OTAV O TOTOS TTOV
TEQLOQITETOL 0O TS y = —x2 — 3x + 6 %o x 4+ y — 3 = 0 weQLoToégeTal YOow oo
™v gvdeia y = 0.

5) Bogite ToV OY%0 T™V OTEQEMV TTOV TOORVITTOVY OTOLY 1) YQUULOOHKLOLOUEVT) TTEQLOYN
TEQLOTOAPEL YVQW 0Ttd TOV AEOVO OTTMS ONUELMVETAL 0T TOUQURATW OYHUALTAL.
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6) No foebel 10 guPfaddv TG EMPAVELAS TOV TAIQVOUUE TEQLOTOEPOVTOS TNV KL -
U y = /x, 0 < x < 2 yOow amd Tov GEova TwV X.

7) Boeite v amootaon mov daviel éva onueio P(x, y), Tov omoiov n Béon nabe
yoOVIXT oTLYIY SiveTtan amd ¢ oyéoec x = sin®z, y = cos? 1, ue o f and t = 0 éog

t =m/2.

2
8) Bpeite T0 uM1og g RAUTUANG y = §x3/2 avl <x <2
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